

Столица Бурятии задолжала больше 2,5 миллиарда рублей

5 апреля в Улан-Удэ состоялись публичные слушания по исполнению городского бюджета за 2018 год. Фактический объем доходов за прошлый год составил 9,731 миллиарда рублей, а расходов – 9,879 миллиарда рублей при плане 10,13 миллиарда рублей.

Стоит отметить, что объем расходов бюджета вырос на 2,54 миллиарда в том числе за счёт остатка 2017 года на 321 миллион рублей. Дефицит бюджета возрос на 961 миллион рублей, фактически составив 908 миллионов рублей.

Налоговые поступления составили 3,701 миллиарда рублей. Если сравнивать с 2017 годом, они увеличились на 865,7 миллиона рублей (29,5%). Неналоговые поступления составили 360,5 миллиона рублей. По сравнению с позапрошлым годом они снизились на 8 миллионов рублей (2%).

Больше всего бюджетных денег потратили на сферу образования – 4,966 миллиарда рублей (52%). 86,6% бюджета Улан-Удэ уходит на социальную сферу, благоустройство и развитие инфраструктуры и транспорта.

Чиновники сообщают о нехватке финансов для полного исполнения муниципальных программ. В 2018 году на это выделили 9,5 миллиарда рублей, однако общая сумма потребностей составила 14 миллиардов рублей.

На 36,7 миллиона рублей (1,5%) увеличился муниципальный долг столицы Бурятии. Он составил 2 миллиарда и 521,7 миллиона рублей.

По мнению депутата Сергея Иванова, отсутствие роста собственных доходов города препятствует развитию Улан-Удэ. Парламентарий заявил о необходимости разработки стратегии города.

Отчет контрольно-счетной палаты гласит, что прошлом году ведомство проверило средства и муниципальное имущество на сумму 2 миллиарда и 961,2 миллиона рублей. Нарушений нашли на один миллиард и 48,2 миллиона рублей. Неправомерные расходы составили 4,2 миллиона, неэффективные расходы - 20,3 миллиона, а нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью - 6,2 миллиона. На 46,8 миллиона рублей устранили нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, условий договоров о передаче объектов в муниципальную собственность.

26 материалов отправили на рассмотрение в прокуратуру и другим правоохранителям, 16 должностных лиц привлекли к дисциплинарной ответственности.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 9505 05.04.2019, 18:24 878

URL: <https://babr24.com/?ADE=187584> Bytes: 2204 / 2159 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта